Tema:
«[loka3aTenbHble
VYPpaBHeHUs
N HepaBeHCTBav.



«Pazeumue u obpa3zosaHue HU OOHOMY
yesioeeky He Mo2ym 6bimb OaHbI unu
coobuweHbl. Becsikuu, kmo xemnaem K
HUM npuobwumascs, OOJI)KEeH
docmu2Hymb 3mo20 cobcmeeHHoUu
dessmesibHOCMbIO,  CO6CMBEeHHbIMU
cusiamu, cobcmeeHHbIM
HarpsH»KeHUeM».

A. lucmepeee



1. Kakas dbyHKUUA Ha3biBaeTCcs
nokKkasaTtenbHOU?

y=a,20e a)0, a#l



2. Kakne M3 nepeuncjieHHBIX HVDKeE
PYyHKIIN SABIIAIOTCA
IHoKa3aTeJIbHBIMM?

1 y=2x oa s y=5x Hem

) yzx2 Hem yzx_1 HEM

3 y=(x5)x da 7 Y=m Oa
s y=lI-3f wem g y=107  oa



3. NocTpouTte (cxemaTnyHo) rpadpuk
nokKasaTtenbHOU (PYHKUUU U ONULLUTE
ee CBOUCTBaA.

y y




4.Kakne m3 IepeumncIeHHbIX HVDKe
PYyHKIIMI ABJISIIOTCSA BO3PacTalOLIMy, a
KaKye yObIBaroImmMm?

L y=T 6 ', y=@)x 6
2 y:gjx A" g
s y=W2-1f Y 6 (fg“j p



5. Kakoe ypaBHeHuUe
Ha3blBaeTCH
nokasaTtenbHbIM?

a’" = a*" 20e a)0,a#]

6. Kakme OoCHOBHbIe MeTOAbl
peLleHunn nokKa3aTtelibHbIX
ypaBHEHUU CYLLUEeCTBYIOT?



YKaxXute metoAabl peLueHuUs
noKasaTenbHbIX YPpaBHEHUMN.

@ Sx:_x_|_46 O3Zx+l_8.3x:3

@ 27> :é @(%)x=3x+l
@ Q¥ _ 35+l _ 546. O 49>+ :(%jx

Memood ®YHKYUOHAs/IbHO — Memoo eeedeHus
ypasHuUeaHusi 2pagudeckul Memod.| HoeoU rnepemMeHHOU.
rnokasameuieudu.
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7. Kakoe HepaBeHCTBO
Ha3blBaeTCHA nokKka3satenbHbIM?

a’ " Na*™ 20e a)0,a+#]

8. Ha 4t0 HeoOxoaumo
oOpaTuTb BHUMaHuME Tpw

peLleHnn nokKa3aTeribHbIX
HepaBeHCTB?



PewuTte
HepaBeHCTBO.
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OTKpbITbIN OaHK 3a4aHnUN NO

MaTeéMaTuke

TpeHupoBoYHbIE flokymeHTb! Karanor no Karanor no Kartanor no
paGOTbl 3alaHWAM COAEpPHaAHUNIO YMEHUAM
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Era OTKpbITbIN 6AHK 3ag4aHUK NO ‘Q

MaTeéMaTUuke —

2012 TpeHupoBoYHbie [loKyMeHTbI Karanor no Karanor no Karanor no

(6] e
mathege.ru paborsl 3aaHuAM COAEPKaAHNIO YMEHUAM dicg iz

3apaHue B12 (N228431)
B xone pacnaga paanoaktmBHOINro nN3oTtora ero Mmacca

t

YMEHbLUaETCA MO 3aKOH%/l(t) — m 2_? roe
o 0

m V4

0
(Mr) — Ha4YanbHaa macca u3otona, t (MUH.)-Bpems,
npowlegllee oT Ha4anbHOro MOMeHTa, T (MUH.)-nepuoa

nonypacnaga. B HayanbHbIN MOMEHT BPeEMEHMU Mpcca
mo -

n3ortona mr. MNepunog ero nonypacnaga 7=10

MUH. Yepe3 CKONMbKO MUMHYT Macca msortorna byaer

paBHa 5 mr?



PaboTtaB
rpynnax
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6 YRR 2 OYKBY.

F.[2;5]



PU3MUHYTKa OnNA
rnas
















CamocTtoaTenbHas

BapaOoTa. BapuaHT
1. 2.

1. -2 1. 3

2. x>2,4 2. x<-4/3
3. 11 3. 1

«5» — 3 NpaBUJIbHbIX
oTBeTa

— 2 NpaBUIbHbIX
oTBeTa

1 RRADIAFL LIL 1A



CUHKBEUH — 3TO CTUXOTBOPEHNE, COCTOSALLIEE U3
NATU CTPOK (cing (dop.) — NATb, veine (Pp.) —
NO3TUYECKOEe HacTpoeHue).

NMpaBuna HanncaHusa CUHKBEUHOB:

1. [lepBas cTpoyka — onncaHme TeMbl O4HUM
CJTOBOM (OOBbIYHO CYLLIECTBUTENBHbIM).

2. BTtopags cTtpoyka — onmcaHme TemMbl B ABYX
cnoBax (oByma npunaratenbHbIMN).

3. TpeTba CTpO4Ka — onnucaHne OeENCTBUS B
pamMKax 3TOU TEMbI TPEMSA CnoBaMu (rnaronsil,
geenpuyacTtus...).

4. HeTtBepTas CTpoyka — dppasa U3 YeTblpex
CINOB, NOKa3biBaloLLlas OTHOLLEHME K TEME.

5. [locnegHsaa cTpoyka — CUHOHUM, KOTOPOE
nepenaeT CyTb TEMbI.
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Cnacunbo 3a ypok!

[1/3: N2 40.17 (B,r), 40.29
(B,r), [40.27 (B,r), 40.50 (0)]




